I. megoldas: Tekintsiik az egész munkat egységnek, és jeloljik A, B, C, D 1 napi teljesitményét rendre x, y, z,
u-val, akkor a feladat szerint
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Tehat a négy munkas egyiitt dolgozva 270 : 23 = 11% nap alatt végezné el az egész munkat.
a) Ha (5)-bdl kivonjuk (4)-et, megkapjuk A 1 napi teljesitményét
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Ezt a munkat — mely az elsé napon kiesett — kell a végén, 11§ nap utan, egyiittes munkaval pétolni. Mivel négyen
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egyiitt 1 nap alatt %—et teljesitenek, azért =10 teljesitéséhez % napra van sziikségiik, tehat — ha A az elsd napon

hianyzik — akkor a munka
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nap alatt késziil el.
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b) 11 munkanap alatt egyiittesen elvégeznek 11 - ——-et, marad tehat az utols6é napra ——. Ezen az utols6
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k A, B, D dolgozik. A, B és D 1 napi tel] 75 tehdt et oo ¢ o = = 1

napon csa , B, dolgozi , és napi teljesitménye 15 tehat 270 t 270 270 13 nap alatt

teljesitenek.
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Tehat a b) esetben 11E nap alatt késziil el a munka.
Magos Andrds (Bp. IL., Rakocz g. IL. o. t.)
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II. megoldas: a) A nélkil az els6 napon, amint azt (4) mutatja 20 késziil el, tehat marad —. Mivel (5) szerint

egyiittesen dolgozva 1 nap alatt 23 et végeznek, azért a hétralevs 19 elvégzéséhe 19 23 11 7 ap sziikséges,
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tehat az egész munka.
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nap alatt késziil el.
b) Valtozatlan.

Ortutay Miklés (Hajdunénas, Korosi Csoma g. L. o. t.)
ITI. megoldas: a) Ha (5)-bél rendre kivonjuk (4)-et, (3)-at, (2)-t és (1)-et, akkor nyerjiik, hogy 1 nap alatt
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u nap alatt, ha A egy teljes napig nem dolgozik, az egyiittes teljesitmény
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46w = 540 + 19, vagyis u = T 12% nap.

b) Valtozatlan. A fenti eljards természetesen itt nem alkalmazhato, mert C' hidnyzasa az utolsé munkanapon nem
egy teljes nap.
Tatai Péter (Bp. XIV., L. Istvan g. II. o. t.)

Megjegyzés: 1tt, a I11. megoldasban, latjuk, hogy D teljesitménye a méasik haromhoz viszonyitva aranytalanul kevés,
és igy mar érthets, hogy amig A, B, C egyiitt 12 nap alatt végezné el a munkat, addig négyen egyiittvéve sem sokkal
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kevesebb id6 <112—; nap) alatt késziilnének el.



